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Роменського районуУ 2019 році на території м. Ромни та 
зареєстровано 10941 заяв та повідомлень про вчинені іфимінальні 
правопорушення та інші події, що на 5,4% більше ніж в позаминулому році. 
З них 639 -  з ознаками кримінальних злочинів, в тому числі 428 -  по місту 
Ромни.

276 кримінальних правопорушень розкриті, в тому числі 193 -  вчинені 
в місті. Повідомлено про підозру в їх скоєнні 215 особам. 150 із них вчинили 
злочини на території міста.

В м. Ромни розкрито 45% злочинів від їх загальної кількості при 
середньообласному відсотку -  48,3%.

У 2019 році в місті відбулося зниження загальної злочинності (-19,4% 
до рівня 2018 року), в том у числі особливо тяжких кримінальних 
правопорушень (-78,6%), тяжких (-42,8%), середньої тяжкості (-12,1%). 
Водночас на 20,7% зросла кількість злочинів невеликої тяжкості.

Відмічається тенденція до зниження більшості категорій корисливих 
злочинів проти власності (-20% до рівня 2018 року), в тому числі крадіжок 
(-28,4%), грабежів (-26,7%), квартирних крадіжок - на третину.

Кількість розбійних нападів залишилася на рівні 2018 року. Разом з 
цим зросла кількість шахрайств (+45,2%) та заволодінь майном шляхом 
зловживання службовим становищем (+55,6%).

Спостерігається тенденція до зниження рівня злочинів проти життя і 
здоров’я особи (-50%), проти громадської безпеки (-45,5%), проти 
громадського порядку та моральності (-80%), проти безпеку руху та 
експлуатації транспорту (-44,4%).
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Водночас, на третину зросла кількість злочинів у сфері господарської 
діяльності, на дві третини -  проти виборчих, трудових та інших особистих 
прав і свобод людини і громадянина, на 40% -  проти безпеки виробництва та 
авторитету органів державної влади, місцевого самоврядування та об’єднань 
громадян, а також проти правосудда, майже вдвічі -  у сфері службової 
діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 
послуг.

Правоохоронцями знижено ефективність діяльності з протидії злочинам 
у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, їх аналогів та прекурсорів. 
Упродовж півріччя працівниками поліції виявлено 25 злочинів у сфері 
незаконного обігу наркотичних речовин (-43,2% до рівня позаминулого 
року). Із низ 11 -  пов’язані зі збутом наркотичних засобів (-39%).

Завдяки здійсненню профілактичних заходів вдалося не допустити росту 
злочинності в підлітковому середовищі (-22,2% до рівня 2018 року).

Зменшилася кількість осіб, які вчинили повторні злочини (-11,3%).
Роменською місцевою прокуратурою вживалися заходи 

координаційного характеру, якими зусилля правоохоронних органів регіону 
направлялися на протидію злочинам та іншим правопорушенням. 
Проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів 
регіонів, що підпадають під юрисдикцію місцевої прокуратури, 10 -  спільних 
(міжвідомчих) нарад, забезпечено роботу 12 міжвідомчих робочих груп по 
боротьбі з окремими видами злочинів.

Завдяки вжитим заходам розкрито 210 крадіжок, 47 шахрайств,*’ 21 
грабіж, З розбійних напади, 24 дорожньо-транспортні пригоди, 5 незаконних 
заволодінь транспортними засобами, 5 заподіянь тяжких тілесних 
ушкоджень, 2 умисних вбивства, 58 наркотичних злочинів. До різних видів 
покарання засуджено 297 особи.

Правоохоронцями виявлено 13 фактів вчинення особами корупційних 
злочинів. Стосовно 14 осіб обвинувальні акти спрямовані до суду.

Внесено 36 подань у порядку ч. З ст. 65 Закону України <<̂ 1ро 
запобігання корупції». За результатами їх розгляду притягнуто до 
дисциплінарної відповідальності ' 18 посадовців органів місцевого 
самоврядування та 1 посадову особу Міжрегіонального центру швидкого 
реагування Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

При здійсненні нагляду за додержанням законів органами внутрішніх 
справ при розслідуванні та розкритті злочинів слідчим надано 603 письмові 
вказівки, скасовано 48 незаконних постанов про закриття кримінальних 
проваджень, виявлено 94 кримінальних правопорушень, які раніше не 
обліковані та внесено по них відомості до ЄРДР. 2 із них спрямовані до суду 
з обвинувальними актами.

У зв’язку з порушеннями, що допускаються при реєстрації заяв і 
повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення та здійсненні 
досудового розслідування злочинів, прокурорами у 42 випадках ініційоване 
проведення службових розслідувань стосовно працівників поліції.



Перевірено 381 оперативно-розшукові справи, внесено 10 подань, за 
результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 8 
осіб. Надано 84 письмові вказівки, скасовано З незаконні постанови про 
заведення оперативно-розшукових справ та 4 про їх закриття.

У сфері представництва інтересів -держави в судах пред’явлено 44 
позови на загальну суму 37,9 млн. грн. Задоволено 22 позовів на суму 3,5 
млн. грн. Добровільно відшкодовано за закритими справами 21,6 млн. грн.

З початку року заходами представницької діяльності до земель запасу 
державної та комунальної власності повернуто 354 га землі.

Реально виконано рішення судів на суму 2,2 млн. грн.
В порядку відомчого контролю внесено 26 скарг на бездіяльність 

державних виконавй;ів, які розглянуті та задоволені.
Представницькими засобами забезпечено реагування з питань захисту 

прав дітей. Направлено до суду 6 позовів на загальну суму 22,1 млн. грн. 
Задоволено З позови на суму 685 грн.

В ході здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні 
судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні 
інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої 
свободи громадян внесено 93 документи прокурорського реагування, 
притягнуто до відповідальності 50 посадовців.

Забезпечено участь у розгляді судом 287 кримінальних проваджень з 
постановлениям вироків.

Стан апеляційного реагування по кримінальних провадженнях 
становить 90%.

Вирішено 245 звернень, з яких задоволено 4.

Інформація направляється в порядку ст. 6 Закону України «Про 
прокуратуру» для врахування в роботі Роменської міської ради.
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